

# Анекдоты на тему «Работа системы здравоохранения»

*В России доступно два вида бесплатной медицинской помощи: целебное голодание и уриноterapia...*

В данном анекдоте высмеивается современная «бесплатная» медицина. Согласно Конституции медицина в России бесплатная, но часто оказывается, что за бесплатные услуги приходится платить. Если у человека есть достаточно денег, то он может получить лучшее лечение в лучших клиниках страны. А к бесплатной медицине в нашей стране относится лишь «целебное голодание и уриноterapia».

*Если Минздрав считает, что увеличение пенсионного возраста повысит продолжительность жизни, то полная отмена пенсий — это шаг к бессмертию.*

Зачем тратиться на пенсии, льготные лекарства, проездные и прочие социальные льготы, если можно увеличить пенсионный возраст? Ход мыслей министерства здравоохранения понятен. Люди работают, пенсии им не платят, а потом они сразу умирают.

*Минздрав предупреждает: нет денег — не болей!*

Здесь говорится о современной дорогостоящей медицине. Часто, чтобы получить лечение, попасть на прием к врачу или купить какие-либо лекарства, нужно платить огромные деньги. Далекое не все могут это себе позволить. Даже на лечение элементарной простуды нужны немалые деньги. Поэтому сегодня дешевле не болеть.

*В операционной. Сестра:*

*- Доктор, доктор, мы его потеряли!!!*

*Доктор:*

*- Ну, не надо так переживать, у нас таких еще целая палата.*

В данном анекдоте высмеивается отношение современных врачей к своим пациентам. В самом деле, зачастую врачам неважен исход лечения или операции, они относятся к больным хладнокровно, и смерть пациента не вызывает у врачей никаких эмоций, так как «таких еще целая палата».

*Больной с перепуганным видом выбегает из операционной. Дежурная медсестра:*

*- Больной куда вы? Вас должны оперировать!*

*Больной:*

*- Там сказали: "Не волнуйтесь операция аппендицита самая легкая".*

*- Ну, это правда!*

*- Но сказали не мне... А хирургу!*

Здесь говорится о некомпетентности современных врачей. Часто врачи не могут поставить правильный диагноз, не знают, как лечить то или иное заболевание, какие лекарства нужно купить больному. Так же в данном анекдоте: хирург волнуется и не знает, как провести самую легкую операцию.

*Беседуют два врача:*

*- Ты чего это, Ваня, такой грустный?*

*- Да вот... лечил год больного от язвы желудка, а он умер, оказалось цирроз печени.*

*- Да-а-а, нехорошо как-то получилось. А мои обычно от чего лечу, от того и умирают..*

Высмеивается, с одной стороны, некомпетентность врачей (лечат от одного, умирают от другого), с другой- халатное отношение врачей к своим пациентам (второй врач без сожаления, сочувствия ответил: «От чего лечу, от того и умирают»), с третьей- низкое качество современной медицины (врач лечит больных, а они всё равно умирают).

*Профессор медицинского вуза на вступительной лекции для первокурсников: — Запомните основной закон врача: возможности медицины безграничны! Ограничены возможности пациентов...*

Вот как обучают будущих врачей. Уже на вступительной лекции их учат, что главное — это материальные возможности пациентов. Насколько много у них денег, настолько хорошими и будут оказанные им медицинские услуги.

Действительно, чтобы получить хорошее лечение, попасть на прием к хорошему врачу или просто купить лекарства, нужно немало денег.

*Наши медицинские учреждения пристально следят за состоянием находящихся у них пациентов. Особенно если это состояние выражается кругленькой суммой.*

Здесь так же говорится о том, что часто лечение получают лишь люди с большим достатком. Если у тебя есть деньги, то и лечить тебя будут лучше, будут «пристально следить» за твоим состоянием.

*На приёме у врача:*

*- Знаете, больной, когда я рассматривал вашу флюорографию, я обнаружил чудовищную ошибку...*

*- Доктор, у меня рак???*

*- Хуже, больной, хуже... Вы проживаете по адресу, который не обслуживается нашей поликлиникой.*

Зачастую врачи просто отказывают в приеме, если человек пришел в больницу не по месту прописки. Разве это правильно? Человек может быть в отпуске, в командировке, где ему может понадобиться помощь врача. Это и является предметом высмеивания.

*При первом посещении врача Иванов пожаловался, что у него болит горло, и ему немедленно удалили миндалины. Во второй раз он сказал, что у него болит живот, и ему тотчас же вырезали аппендикс. Когда он пришел на прием в третий раз и врач спросил:  
- Ну, на что жалуетесь?  
- Иванов отвечать отказался: у него болела голова...*

Зачастую врачи назначают неверное лечение, не разобравшись, что именно и от чего нужно лечить. Иногда становится страшно ходить в больницы, не знаешь, что тебе станут лечить вместо того, что нужно.

Таким образом, современные медицинские учреждения представляются нам не как оказание бесплатной медицинской помощи, а как предоставление платных услуг. Большинство современных врачей- это некомпетентные работники, которые халатно и безразлично относятся к жизни и здоровью пациентов. Зачастую врачам не важен исход лечения или операции, он просто выполняет услугу, за которую получил деньги.